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PAUTA DE CORRECCIÓN

ENSAYO SIMCE OFICIAL LENGUAJE
Lenguaje 

4to básico
	Nº
	Correcta
	pje
	Eje
	
	Nº
	Correcta
	pje
	Eje

	1
	D
	1
	Comp. de lectura
	
	16
	C
	1
	Comp. de lectura

	2
	C
	1
	Comp. de lectura
	
	17
	B
	1
	Comp. de lectura

	3
	A
	1
	Comp. de lectura
	
	18
	D
	1
	Comp. de lectura

	4
	A
	1
	Comp. de lectura
	
	19
	C
	1
	Comp. de lectura

	5
	D
	1
	Comp. de lectura
	
	20
	D
	1
	Comp. de lectura

	6
	B
	1
	Comp. de lectura
	
	21
	C
	1
	Comp. de lectura

	7
	C
	1
	Comp. de lectura
	
	22
	A
	1
	Comp. de lectura

	8
	C
	1
	Comp. de lectura
	
	23
	D
	1
	Comp. de lectura

	9
	A
	1
	Comp. de lectura
	
	24
	B
	1
	Comp. de lectura

	10
	D
	1
	Comp. de lectura
	
	25
	C
	1
	Comp. de lectura

	11
	B
	1
	Comp. de lectura
	
	26
	D
	1
	Comp. de lectura

	12
	A
	1
	Comp. de lectura
	
	27
	C
	1
	Comp. de lectura

	13
	C
	1
	Comp. de lectura
	
	28
	A
	1
	Comp. de lectura

	14
	D
	1
	Comp. de lectura
	
	29
	D
	1
	Comp. de lectura

	15
	D
	1
	Comp. de lectura
	
	30
	Ver Pauta
	2
	Comp. de lectura


Pauta de corrección

Pregunta Abierta

Pregunta Nº30

RESPUESTAS CORRECTAS (2 puntos)
Relaciona las características de la construcción del terrario (procedimiento, diversidad de materiales) con las características de elaboración de una torta.

Ejemplos:

- Porque las tortas se hacen con ingredientes y los ingredientes serían la tierra.

- Porque las tortas tienen varias capas diferentes, igual que 'La ciudad de las lombrices'.

- Porque la tierra y la arena parecen capas como las de una torta.

- Porque se hace igual que la torta.

RESPUESTAS PARCIALMENTE CORRECTAS (1 punto)
Establece, de manera general, una relación entre el terrario y la torta, sin especificar procedimiento o diversidad de materiales.

Ejemplos:

- Porque parece una torta, pero es de lombrices.

- Porque parece torta y es rectangular.

- Porque se ve como que es una torta.

- Porque la ciudad tiene forma de torta.
RESPUESTAS INCORRECTAS ( 0 Punto)
Responde otras preguntas relacionadas con la causa del nombre del terrario 'La ciudad de las lombrices'.

Ejemplos:

- Significa una casa de tierra para las lombrices.

- Porque ahí pueden comer y beber.

- Porque habitan muchas lombrices.

- Porque ahí ellas van a vivir y tener una familia y se volverá su hogar.

OTRAS RESPUESTAS INCORRECTAS ( 0 Punto)
Tautológicas, vagas, contradictorias, incoherentes, etc.

Ejemplos:

- Para que las lombrices coman.

- Porque una ciudad hecha de torta.

- Porque las lombrices parecen velas que se ponen en la torta.

- Porque es una torta y a la vez una ciudad.






